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1．滞納状況の解消

　⑴他保険からの加入又は他保険への加入の際の手続方法等の周知を図るとともに、加入・喪失の

　　早期発見に努め加入届、喪失届出等の提出を勧奨する。

　⑵被保険者の生活の実情等を把握し、生活保護等他福祉施策の活用を勧奨する。

　⑶非自発的失業者等へ減免制度等の軽減措置の周知を徹底する。

　⑷減免申請者、遡及加入者等に対する初期納付指導を徹底し、滞納発生の防止に努める。

　⑸所得申告等の義務を果たしていない者へ申告勧奨を行い適正賦課に努める。

　⑹国民健康保険制度の理解を得るため、啓発用パンフレット配布を行い周知徹底を図る。

２．職員研修の拡充

　⑴県等の主催する研修会等に積極的に参加し、職員の資質向上に努める。

　⑵随時、徴収職員や徴収嘱託員との会議を設け、情報の共有や納付相談等の資質を高める。

３．徴収方法の改善

　⑴納税者の利便性を図るため、コンビニ納付等の納税窓口の拡充を図る。

　⑵就業時間内に来所困難な納税者のため、夜間納付窓口を開設する。

　⑶短期被保険者証の交付等、滞納者との接触の機会を多く図り納税指導を行う。

　⑷口座振替を推進し、収納業務の効率化に努める。

　⑸新たな滞納を防ぐため、督促状発送後に夜間電話督促を行う。

　⑹未納者の納付状況を把握し、臨戸訪問、電話督励等を行い納税指導をする。

　⑺市広報誌や音声告知放送網等を活用し、納期内納付の周知を徹底する。

４．滞納処分の実施

　⑴事情もなく滞納し、連絡等にも応じない納税者については、早期に調査を行い動産及び預貯金

　　等の差押えを行い、滞納処分の強化を図る。

　⑵転出、他保険加入等により資格喪失中の滞納者は、転出地の連絡先、他保険加入者の勤務先等

　　を早期に調査し、給与差押え等の滞納処分の強化を図る。

　宮古島市では、国民健康保険税の収納率向上のため次のプランを作成し、収納対策に取り組みます。

国保税に未納のある方は、納期内納付をお願い致します。

宮古島市国民健康保険税収納対策緊急プラン

国保に加入する人を被保険者

国保の事業を運営している市区町村を保険者といいます。

　職場の健康保険 ( 健康保険組合や共済組合など ) に加入している人や、生活保護を受けている人など

を除いて、宮古島市の国保に加入する必要があります。

職場の健康保険に入っている人 ( 国保に入らない人 )

　一般のサラリーマンや、国家・地方公務員、私立学校の教職員、船員、農林業団体職員など

こんな人が国保に加入します

　・お店などを経営している自営業の人

　・農業や漁業などを営んでいる人

　・退職して職場の健康保険などをやめた人

　・パート、アルバイトなどをしていて、職場の健康保険等に加入していない人

　・外国人登録をしていて、１年以上日本に滞在すると認められた外国人

加入は世帯ごとに

　国保には幼児や未成年者からお年寄りまで、家族全員が世帯ごとに入ります。

　加入手続きは世帯主がまとめて行い、保険証は家族 1 人１人に交付されます。

70 歳以上 75 歳未満の人は

　70 歳以上 75 歳未満の人は国保の保険証とは別に、自己負担の割合 (1 割または 3 割 ) を示す「国

民健康保険高齢受給者証」が交付されます。忘れずに保険証と一緒に提示してください。

保険証は正式には「国民健康保険被保険者証」といい、国保の加入者であることの証明書であり、お

医者さんにかかるときの受診券でもあります。大切に保管しましょう。

　注）保険証は原則として家族 1 人 1 人、世帯主あてに交付されます。

　注）交付された際は、記載内容に誤りがないか必ず確認しましょう。

　注）医療機関に行くときは、必ず持って行きましょう。

　注）他人に貸したり、借りたりしてはいけません。
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お問い合わせ　

  福祉保健部 国民健康保険課   

　　　　　　　  ☎ 73-1973

　国民健康保険課では、平日仕事等で来所できない方のため夜間

納付 ( 相談 ) 窓口を開設しています。

　毎月の日時は、本誌「お知らせ」のページで確認できます。( 今

月号の日程は 12 ページをご覧ください。)
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12 月 16 日 ( 日 ) は 衆議院議員選挙 の投票日です

投票所名 投　票　所 期　間 時　間

第 1 投票所 宮古島市役所平良庁舎 1 階ロビー 12 月 5 日 ( 水 ) 〜 12 月 15 日 ( 土 ) 午前 8 時 30 分〜午後 8 時

第 2 投票所 宮古島市役所伊良部庁舎地下 1 階会議室 12 月 12 日 ( 水 ) 〜 12 月 14 日 ( 金 ) 午前 8 時 30 分〜午後５時

4．投票区 • 投票所 • 投票時間

投　　票　　所 期　間 投票区域

1 平良第 1 小学校体育館

午前 7 時

〜

午後 8 時

南西里 1 区、神屋、大三俵 1 区、上角、前比屋、大原 1 区、
出口、羽立、東、栄、富名腰 1

2  南小学校体育館
南西里 2 区、大三俵 2 区・3 区、大原 2 区 •3 区、馬場、
腰原 1 区 •2 区

3 宮古島市役所平良庁舎 1 階ロビー
漲水、北西里、根間、下屋、仲屋、旭、高阿良、東川根 1 区、
仲保屋、保里 1 区、荷川取

4 東小学校体育館
保里 2 区、添道、厚生園、漲水学園、東川根 2 区・3 区
•4 区

5 久松地区公民館

午前 7 時

〜

午後 6 時

久貝、松原

6 鏡原中学校体育館 七原、地盛、山中、野原越、盛加、細竹

7 宮原地区農村総合施設 宮原、高野

8 西原地区公民館 福山、西原、大浦

9 島尻地区農村総合管理センター 島尻

10 狩俣集落センター 狩俣

11 池間公民館 池間、前里

12 大神島離島振興コミュニティーセンター 午前 9 時〜午後 4 時 大神

13 国立診療所宮古南静園公会堂
午前 8 時 30 分

〜午後 5 時
南静園

14 宮古島市役所城辺庁舎 1 階会議室

午前 7 時

〜

午後 6 時

福東、福中、福西、福北、福南、西東、仲原、加治道、（福里）

15 西城小学校体育館 比嘉、長北、長間、長南、吉田、西西、西中、（西里添）

16 砂川小学校体育館 下北（上区）、下南、砂川（うるか）、友利、（下里添）

17 福嶺小学校体育館 保良、七又、吉野、新城、皆福

18 女性若者交流促進施設 伊良部、仲地、国仲、長浜、佐和田、サシバの里

19 前里添多目的協同施設 池間添、前里添

20 宮古島市役所下地庁舎 1 階会議室
与那覇、与那覇団地、上地、上地団地、県営下地団地洲鎌、
入江、嘉手苅、高千穂、川満

21 来間離島振興総合管理センター 来間

22 宮古島市役所上野庁舎 1 階会議室
上野、名加山、宮国、大嶺、新里、高田、豊原、野原、千
代田、自衛隊

1．選挙の日程 投票日：平成 24 年 12 月 16 日 ( 日 )

告示日：平成 24 年 12 月 4 日 ( 火 )

登録基準日：平成 24 年 12 月 3 日 ( 月 )

2．衆議院選挙で投票できる方

平成 4 年 12 月 17 日までに生まれた方

平成 24 年 9 月 3 日までに宮古島市に住民登録され、引き続き居住している方

3．期日前投票

 
平成 25 年 1 月 20 日 ( 日）は 宮古島市長選挙 の投票日です

立候補予定者説明会を開催します。

　日時：平成 24 年 12 月 7 日 ( 金 ) 午後 1 時 30 分〜　場所：宮古島市役所平良庁舎 6 階会議室

【選挙の日程】

　投票日：平成 25 年 1 月 20 日 ( 日 )

　告示日：平成 25 年１月 13 日 ( 日 )

　登録基準日：平成 25 年１月 12 日 ( 土 )

【投票できる方】

　平成 5 年 1 月 21 日までに生まれた方

　平成 24 年 10 月 12 日までに宮古島市に住民登録され、引き続き居住している方

宮古島税務署から

のお知らせ

お問い合わせ ☎ 72-4874

   年末調整はお済みですか !?
　〜給与を支払う事業者の皆様へ〜

　○年末調整は大切な手続き。正確に計算して、期限内に精算・納付を！

　○納付する税額がなくても「０」の納付書の提出を忘れずに！

　○「納付書」の提出は e-Tax が便利！

　○源泉所得税の納付は、ダイレクト納付 ( 電子納税 ) が簡単！便利！

ダイレクト納付 ( 電子納税 ) を利用してみませんか？
　　自宅やオフィスにインターネットを利用できるパソコンがあれば、簡単な手続きで利用すること

　ができます。

　　○ダイレクト納付 ( 電子納税 ) に電子証明書や IC カードリーダーは不要です！

　　○金融機関や税務署窓口に出向く必要がありません！

　　○期日を指定して納付できます！

　　○税理士が納税者に代わって納付手続きを行うことが可能です！

　　○インターネットバンキングの契約が不要です！

　　○納付の結果はメッセージボックスに通知します！

公的年金等を支給されている方へ
　　次のいずれにも該当する方は、所得税の確定申告をする必要はありません。

　　１ 公的年金等の収入金額の合計額が 400 万円以下

　　２ 公的年金等に係る雑所得以外の所得金額が 20 万円以下

　　　 ※ ただし、所得税の還付を受けるための申告書を提出することができます。

　　　    また、住民税の申告が必要となる場合がありますので、詳しくは宮古島市にお尋ねください。

投票へ行こう !!　〜〜いろいろな投票の方法があります〜〜

○選挙当日の投票

○期日前投票・・・投票日に仕事や、親族等の冠婚葬祭の予定があるとき、投票日にレジャーや買い

　物などで ( 投票所での ) 投票が困難なとき、病気や出産、身体の障害などで ( 投票所での ) 歩行が

　困難なときは期日前投票ができます。

○滞在先での不在者投票・・・選挙期間中、旅行や出張などで宮古島市に不在の場合は、滞在先の選

　挙管理委員会で投票をすることができます。

○入院、入所している方の不在者投票・・・病院、老人ホームなどの施設のうち、指定された施設に

　入所されている方は、その施設内で不在者投票ができます。

○障がいのある方の不在者投票・・・身体に重い障害のある方や、要介護状態の方が郵送で投票でき

　る制度です。( ただし、事前の申請が必要です。)

　※詳しくは宮古島市選挙管理委員会　☎ 74-2215 までお問い合わせください。
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うまんかい！かまんかい！

宮古島の　　　　

　　　　話題 【The Topics】

みんなでひやっさっさ！

第11回クイチャーフェスティバル2012

　宮古伝統のクイチャーを唄い踊る「第11回クイチャー

フェスティバル 2012」が 11 月 4 日、カママ嶺公園多

目的広場で開催されました。今年のクイチャーフェス

ティバルには子供からお年寄りまで 38 団体が出演し、

地域伝統の唄と踊りや創作クイチャーなどが披露されま

した。

　会場には多くの人々が訪れ、観客と出演者が一緒に

なって参加するクイチャー大共演がはじまると「ニノヨ

イサッサイ」、「ヒヤサッサ」のかけ声とともに唄い踊り、

指笛と歓声が響く大盛況となりました。

宮高県高校サッカー優勝

県高校駅伝大会宮高男女 3 位

　男子 60 回、女子 30 回沖縄県高校駅伝競走大会が

11 月 4 日、宮古島市陸上競技場を発着点とする男子７

区間 42.195 キロ、女子 5 区間 21.0975 キロで行われ、

男子 23 校、女子 14 校が出場し宮古高校が男女３位に

入賞しました。11 月 18 日に行わた、九州大会では宮

高男子が 23 位、女子が 24 位の結果となりました。

　また、高校サッカーの第 91 回全国選手権沖縄県大会

が 11 月 10 日、県総合運動公園陸上競技場で行われ、

宮高が 1 対 0 で南風原を下し、12 年ぶり 2 度目の優勝

を決めました。11 月 12 日、下地敏彦市長を訪ね優勝

報告しました。報告会で、下地市長が「優勝おめでとう。

選手が一致団結した結果だと思います。全国大会では、

県代表としてしっかりプレーしてほしい」と激励しま

した。全国大会は、12 月 31 日に前橋育英（群馬）と

戦うことが決まりました。

　今後の宮古の生徒たちの更なる活躍が期待されます。

第 35 回宮古の産業まつり開幕

　11 月 10 日・11 日の両日、ダイワドライビングス

クール跡地で「出会い ふれあい感動！みゃーくぬす

ぐりむぬ」をテーマに第 35 回宮古の産業まつりが開

催されました。会場では、島の特産品を中心とした

様々な品物や友好都市が持ち寄った果物や米などが

販売され、大勢の市民らで終始賑わっていました。

秋空のもとではつらつプレー！

第 25 回南部忠平杯グランドゴルフ大会

　第25回南部忠平杯グランドゴルフ宮古島大会が11月11日、

宮古島市陸上競技場で開催されました。この大会は、競技を

通して楽しむスポーツの意識を高揚し、生涯スポーツの振興

に寄与する目的で毎年行われているもので、今年も県内外か

ら 384 人の選手が参加しました。グランドいっぱいに広がっ

た参加者たちは和気あいあいと笑顔でプレーを楽しみながら、

他選手との交流も深めていました。

学び育てる　文化のまち　みゃーく
〜第 8 回生涯学習フェスティバル〜

　「学び育てる文化のまち みゃーく」をテーマとした

第 8 回生涯学習フェスティバルが 11 月 17 日・18 日

の 2 日間、宮古島市中央公民館で開催されました。今

回で８回目となるフェスティバルは生涯学習の振興を

目的として毎年開催されているもので、今年もお年寄

りから子どもまで幅広い年齢層が参加して、日頃の学

習の成果を披露していました。舞台発表の午前の部は、

各地区の公民館講座の受講生らが、琉球舞踊やクラッ

シックギター、三線、社交ダンスなど発表しました。

午後の部では社会教育関係団体による演目が披露され

ました。

　フリーアナウンサーの柳卓さんの講演もあり市民が

耳を傾けていました。このほかに、放課後子ども教室

などの活動の紹介や宮古工業高校ロボット体験なども

行われロボットを操縦する姿も見られました。野外ス

テージでは高校生や一般のバンド演奏が行われ会場を

盛り上げていました。

『あてぃうむっしかーばならん』  第 2 回城辺地区運動会

　城辺地区運動会が 11 月 18 日、城辺陸上競技場

で行われました。今回で２回目となる運動会には

砂川、西城、城辺、福嶺の学区から多数の市民が

参加し楽しみました。

　「あてぃうむっしかーばならん」のスローガンの

下、各競技が行われ、子どもたちの力走には大き

な声援が起こり、大人たちの珍プレーには会場か

ら大きな笑い声が聞こえ、交流を深めていました。
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